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KIDERÜLT: 
Orbánék hazugsága 
a TISZA-csomag!

Nincs kétség: mi vagyunk a többség. A legújabb felmérések szerint a TISZA 53-37-re vezet a Fidesz 
előtt, tehát egyértelműen a TISZA a legerősebb politikai mozgalom ma Magyarországon. Sok-sok szűk 
esztendő után idén véget fog érni a fideszes kiskirályok rémuralma - az elszegényedés, a létbizonytalanság,  
a korrupció korszaka. A TISZA egy békés, működő és emberséges országot fog építeni, ahol a magyarok 
békében, biztonságban és jólétben élhetnek majd. A visszaszámlálás megkezdődött.

A magyar bíróság kimondta: nem létezik semmilyen TISZA- 
csomag! Nem létezik az ebadó, macskaadó, nincs tervezett 
adóemelés, áfaemelés. Semmi nem igaz abból a 600 oldalas, 
mesterséges intelligenciával készült irományból, amit az Index 
nevű propagandalap kitalált, és amit a kormány most mindenféle 
hazug újságokban terjeszt. Ez mind csak Orbán Viktor és a Fidesz 
hazugsága azért, hogy megvezessék, becsapják a magyar embe-
reket. Orbán egy piti csaló és erről most már bírósági papírja van.

TISZTA
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4 MILLIÓ
példányban terjesztve

 A TISZA a legerősebb párt  
 Magyarországon 

 Hallotta, hogy a Fidesz koszos mosdók pucolására használná a roma honfitársainkat? 



Magyarország nem működik
Orbán Viktor és kormánya lassan 16 éve teljhatalommal uralkodik az országon.  

Ennek az eredménye mára egy olyan Magyarország lett, ami nem működik.

 A magyar átlagfizetés kevesebb,  
 mint az európai uniós átlag fele,  
 nagyjából 46%-a. 

46
 Öt évvel rövidebb ideig élnek   
 a magyarok, mint az uniós átlag. 

5
 Minden negyedik magyar nyugdíjas  
 mélyszegénységben él. 

4

 Majdnem minden ötödik magyar  
 gyermek mélyszegénységben él. 

5
 Van olyan műtét, amire 81 hónapot  
 kell várni. 

81

 A kivándorlás miatt minden  
 ötödik-hatodik magyar gyermek ma  
 külföldön születik. 

5-6
 Magyarországon 
 a legmagasabb az ÁFA egész  
 Európában (27%). 

27

 Már több mint 800 milliárd forintnyi  
 uniós támogatást veszítettünk el  
 végleg Orbánék miatt. 

800.000.000.000

És még hosszan sorolhatnánk… 



A leendő TISZA-kormány alatt senkinek sem fog emelkedni az adója, kivéve a milliárdosoknak. 
Orbán Viktor fél ettől, ezért folyamatosan hazugságokat terjeszt a TISZA-ról. De mi nem félünk.

Alacsonyabb adók, emelkedő bérek, 
magasabb nyugdíjak = TISZA

ADÓCSÖKKENTÉS
A TISZA csökkenti az átlag alatt keresők 
adóterheit - 650 ezer forintos fizetés alatt 
mindenki zsebében több pénz marad,  
csak a milliárdosoknak emelkedik majd 
az adója. A minimálbért keresőknek havi 
20 ezer forinttal emelkedik a fizetése  
a TISZA-kormány alatt.

NYUGDÍJEMELÉS 
A TISZA 120 ezer forintra emeli a mini-
málnyugdíjat, jelentősen emeli  
a 250 ezer forint alatti nyugdíjakat, beve-
zeti az évi 200 ezer forintos nyugdíjas 
SZÉP-kártyát, amit élelmiszerre, gyógy-
szerre és pihenésre lehet majd költeni.

OLCSÓBB ÉLET 
A TISZA 27%-ról 5%-ra csökkenti az egész-
séges élelmiszerek és a tűzifa áfáját,  
a vényköteles gyógyszereket pedig áfa-
mentessé teszi.

A TISZA 2026. június 1-től nulla Európai 
Unión kívüli, nem magyar vendégmunkás 
behozatalát fogja engedélyezni.

A TISZA hazahozza a magyar embereket 
megillető uniós pénzeket, megállítja 
a korrupciót, visszaveszi az ellopott 
állami vagyont.

JOBB EGÉSZSÉGÜGY 
A TISZA évente legalább 500 milliárd 
forint plusz forrást biztosít az állami 
egészségügyre, 2027 végéig radikálisan 
csökkenti a járó- és fekvőbeteg ellátás-
ban a várólistákat.

ALACSONYABB REZSI 
A TISZA országos otthonkorszerűsítési 
programot indít személyre szabott meg-
oldásokkal (szigetelés, nyílászáró csere, 
napelem, okosmérő, gépcsere, stb.).

A TISZA megduplázza a családi pótlékot 
és 100 ezer forintos iskolakezdési támo-
gatást vezet be 700 ezer rászoruló gye-
reknek már 2026 augusztusától; 50%-kal 
megemeli az anyasági támogatást,  
és minden újszülött 50 ezer forintos kez-
dőcsomagot kap a kórházban.

CSALÁDOK 
TÁMOGATÁSA

A TISZA-kormány alatt 
minden magyar ember 
jól jár!

MEGVÉDJÜK 
A MAGYAR DOLGOZÓKAT

VISSZASZEREZZÜK, 
AMI JÁR

ÉS MÉG HOSSZAN 
SOROLHATNÁNK…
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Tizenöt év állt rendelkezésére Orbán Viktornak és 
kormányának, hogy megvédjék az állam gondosko
dására bízott gyermekeket. Amit ehelyett tettek: el
hallgatás, mulasztás és rendszerszintű bántalmazás.

 Ez nem hiba. Ez bűnrészesség. 
 Egy miniszterelnök, aki asszisztál 
 több ezer gyermek tönkretételéhez, 
 nem maradhat hatalmon. 
 Az Orbán-kormánynak mennie kell! 

 Kisgyermekek elleni erőszak 
 állami intézményekben 

 Megbocsáthatatlan  
 bűncselekmények 

 Bizonyítékok  
 következmények nélkül 

 Szexuális kizsákmányolás  
 és prostitúció 

 Orbán Viktor is tudott róla, 
 de nem tett semmit 

Kiderült: gyerekeket vertek, aláztak, éheztettek, 
kikötöztek, szexuálisan bántalmaztak a Fidesz-kor-
mány által fenntartott állami gyermekotthonokban. 
Nem bűnelkövető fiatalokat, hanem sokszor 3-4 
éves, sérült, kiszolgáltatott gyerekeket.

Volt, hogy a nevelők szexuális szolgáltatást köve-
teltek, dolgozók légfegyverrel lőttek gyerekekre, 
bottal, ököllel, kulcscsomóval verték, fojtogatták 
őket. A „jó hírnévre” hivatkozva azonban alig tettek 
feljelentést.

A hatóságok munkatársai saját szemükkel látták a 
nyílt sebeket, a véraláfutásokat, a megkötözött gye-
rekeket. Megállapították a testi fenyítés rendszeres-
ségét. Feljelentés azonban nem történt.

Hivatalos kormányzati jelentések kiderítették:  
a speciális otthonokban élő gyermekek 40%-a érin-
tett a prostitúció valamilyen formájában. Bűnszer-
vezetek települtek rá az intézményekre, de erről 
mindenki hallgatott.

A miniszterelnök évek óta tudott a gyermekbántal-
mazásokról, a gyermekvédelmi rendszer összeom-
lásáról, mégsem tett semmit. Egyik fideszes sem 
tett semmit. Helyette inkább eltitkolták a több ezer 
bántalmazott gyerekről szóló jelentéseket.

gyermekbántalmazás az Orbán-rendszerben
TIZENÖT ÉV BŰNRÉSZESSÉG: 
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 A TISZA megvédi a gyermekeket 

Átfogó gyermekvédelmi programot indítunk: 

	� Az elmúlt húsz év összes gyermekbántalmazási 
ügyét nyilvánosan kivizsgáljuk.

	� Speciális nyomozóhatósági egységeket  
hozunk létre, hogy felderítsük az igazságot.

	� Áldozatközpontú jogi és pszichológiai támo-
gatást biztosítunk, valódi tanúvédelemmel.

	� Azonnali 25%-os béremelést adunk a gyer-
mekvédelemben, majd a teljes szociális  
szektorban.

	� A gyermekvédelem költségvetése felülről  
nyitott lesz. 

	� Megerősítjük a gyermekvédelmi jelzőrendszert.

	� Újra független gyámhivatal jön létre, a védőnői 
szolgálat visszakerül az önkormányzatokhoz.

A gyermekek jövője egy ország jövője. A TISZA kormányra kerülve azonnal lezárja az Orbán-rendszer 
megbukott gyermekvédelmi korszakát.

	� Krízis-, anya-, apa- és családi otthonokat  
hozunk létre országszerte.

	� 0–24 órás bejelentő- és segélyvonalat  
indítunk.

	� Teljes erkölcsi és anyagi jóvátételt biztosítunk 
az Orbán-rendszer minden gyermekvédelmi 
áldozatának.

	� Speciális nevelőszülői hálózatot építünk,  
segítjük az örökbefogadást.

tisza.part

magyartisza

tiszapart_official

Kiadja: Tisztelet és Szabadság Párt
Székhely: 3300 Eger, Dobó István utca 16.  
Felelős szerkesztő: Tóth Péter
Újság terjesztésére jelentkezni az alábbi e-mail 
címen lehet: onkentesek@talpramagyarok.hu
Web: magyartisza.hu
ISSN 3094-3019

A gyermekvédelem nem ott kezdődik, ahol a baj 
már megtörtént. A TISZA támogatni fogja a csalá-
dokat és szülőket, hogy biztonságban tudják fel-
nevelni a gyermekeiket.
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Világszerte elismert 
csúcsmenedzser, a Shell korábbi 
globális alelnöke irányítja a TISZA 
gazdaságpolitikai területét

Kivéreztetett önkormányzatok

Kapitány István 37 év alatt nemcsak szédítő kar-
riert épített, hanem egész üzletágakat formált át. 

Kapitány Istvánt a szakma a nemzetközi válla-
lati világ „legmagasabbra jutott” magyar veze-
tőjeként tartja számon. Közel négy évtizedes 
pályafutása során vezetői pozíciókban dolgozott 
Magyarországon, Közép-, Kelet- és Nyugat-Eu-
rópában, Dél-Afrikában, Amerikában. 2014-től 
tíz éven át a Shell globális alelnökeként a vállalat 
globálisan piacvezető mobilitási, kiskereskedelmi 
és kenőanyag üzletágát irányította nagy sikerrel.  
A Forbes összefoglalója szerint több mint 500 ezer 
munkatársért és 45 ezer kereskedelmi egység 
szolgáltatásaiért felelt a világ 85 országában.

A nemzetközi karrierje befejezése előtt már tevé-
keny szerepet vállalt a magyar vezetőképzés,  
a mentorálás és a gazdasági közélet területén.  
2020-ban a Menedzserszövetség elnökévé 
választották, ahol mentorálásról, utánpótlásról és  

Az egyik legnagyobb teher ma az önkormányzatok-
nak a szolidaritási hozzájárulás. Ami ezen a címen 
történik, az nem a szegényebb települések segítése, 
hanem a helyben megtermelt javak központosított 
elvonása – egy megszorítás, amellyel a kormány  
a saját gazdaságpolitikai hibáit és a költségvetésen 
tátongó lyukakat foltozza.

A forráshiány árát most a falvak és városok fizetik 
meg, miközben 2025. december 31-ével Magyaror-
szág végleg elesett több mint 800 milliárd forintnyi 
uniós támogatástól az orbáni korrupció miatt. 

A kormányzati elvonások nem válogatnak: ha elma-
rad az útfelújítás, bezár a bölcsőde, ritkul a busz, 
kevesebb a közvilágítás, az a kormánypárti szavazó-
kat is sújtja.

A TISZA ajánlata: tényleges partnerség és önren-
delkezés, jogkörök visszaadása, átlátható, feladat
orientált finanszírozás, valódi szolidaritás, térségi 
felzárkóztatás és kiszámítható tervezési alapok.  
A Magyar Falu Program forrásain felül 1 milliárd forint 
plusz forrást adunk 10 településenként, és a szoli-
daritási adót átalakítjuk és jelentősen csökkentjük.

korszerű vezetői normákról beszél ugyanazzal  
a profizmussal, amellyel hazai és nemzetközi csa-
patokat irányított. Munkáját 2023-ban a Magyar 
Érdemrend tisztikeresztjével ismerték el. 

Kapitány István gazdaságfejlesztési és energia–
ipari szakértőként csatlakozik a TISZA-hoz.

A Fidesz rossz döntései miatt a vidéki települések működőképessége veszélybe került.
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Megvédjük a magyar dolgozókat:  
a TISZA megállítja az EU-n kívüli 
vendégmunkásokat

A Fidesz kisemmizi a magyar gazdákat

Egyértelmű, mi hiányzik a magára hagyott vidéki 
Magyarország felemelkedéséhez, ahhoz, hogy ne 
ürüljenek ki a falvaink, és ne költözzenek el a fia-
talok. Járható utak, működő vasúti közlekedés, 
megfizethető lakhatás, valódi közbiztonság, elér-
hető házi- és gyermekorvos, működő kórházak 

– és tisztes megélhetést biztosító munkahelyek.  
Igen: valódi munkahelyek.

Nem az a jövő, hogy valaki a lakóhelyétől száz 
kilométerre, egy multi összeszerelő csarnokában 
gürcöl a szalag mellett éhbérért, miközben attól 
retteg, mikor veszik el a munkáját. Nem véletlen, 
hogy a magyar vidék fellázadt. Nem véletlen, hogy 
soha ilyen kevés gyermek nem született: ahol nincs 
biztonság és kiszámíthatóság, ott a jövő is elmarad.

A városokban és a falvakban sem munkásszállót 
akarnak az emberek, hanem idősotthonokat, fej-
lődő közszolgáltatásokat és valódi munkahelye-
ket. Esélyt a béremelésre, hogy ne kelljen a hónap 
huszadik napján választani az élelmiszer és a gye-
rek gyógyszere között.

A TISZA-kormány a magyar emberek és a magyar 
cégek oldalán fog állni. 2026. június 1-től további 
intézkedésig nulla, azaz nulla Európai Unión 
kívüli nem magyar vendégmunkás behozata-
lát engedélyezi. Mert nem olyan országot aka-
runk, ahol ázsiai cégek óriási támogatások mellett,  
a környezetvédelmi szabályokat kijátszva, jellem-
zően nem magyar munkaerővel gyártanak akku-
mulátorokat. Vidék nélkül nincs magyar jövő.

Földtörvény-módosítás, állami földek alapítvá-
nyokba tolása, villámgyors bérlőcserék: a hata-
lom pánikol, és át akarja menteni a magyarok 
közös vagyonát a saját köreinek. 

Karácsony után sok gazda nem ünnepi ajándékot 
kapott, hanem újabb figyelmeztetést: a Fidesz  
a közös földünket magánvagyonná alakítja. A friss 
földtörvény-módosítás csak a nyitánya annak 
a szervezett támadásnak, amely a gazdálkodók 
kisemmizéséhez vezet – mondja Bóna Szabolcs,  
a TISZA agrárszakértője. 

A még megmaradt állami földek kiszervezése 
gőzerővel zajlik. Mindeközben Fidesz-közeli nagy 
felvásárlók – úgynevezett termeltető–felvásárlók 
(integrátorok) – diktálják a feltételeket, és aki nem 
hajlik, azt egyszerűen magára hagyják. Ilyen volt 
a fideszes Kósa Lajos  családjának  érdekkörébe 
tartozó Bászna Gabona Zrt. ügye is, amely ter-
meltető-felvásárlóként működött. A cég legalább  

7 milliárd forintos kárt okozott a gazdáknak, míg 
az érintettek által becsült teljes veszteség elérheti  
a 9 milliárd forintot. A helyzet súlyos: eltűnt  
gabona, hiányzó pénz. Több termelő egyszerre 
maradt áru és kifizetés nélkül.

A TISZA azonnali átláthatóságot, a földkiszervezé-
sek leállítását és nyilvános földhaszonbérleti listát 
követel a vidék és a gazdák védelmében.

A TISZA európai parlamenti 
képviselői megvédték  
a magyar gazdákat az 
Európai Parlamentben. 

A mi szavazatainkkal sikerült elfogadni azt a javas-
latot, amely megakadályozza a magyar mező-
gazdaság számára rendkívül hátrányos Mercosur 
megállapodás hatálybalépését.
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Miközben Orbán Viktor 1994 óta, több mint 30 éve 
nem mer elindulni egyéni választókerületben, és 
20 éve nem mer kiállni vitázni, Magyar Péter vál-
lalja a helyi kampányt és a vitát is. Képviselni csak 
bátran és hitelesen lehet.

A TISZA minden mértékadó közvélemény-kuta-
tás szerint vezet, de ami ennél is fontosabb, hogy 
mára mindenki érzi a változás szelét. Érzik ezt 
Hegyvidéken és Újbudán, de éppúgy a zalai vagy 
borsodi kis falvakban is. Magyar Péter az ország 
legkisebb településeit járva sem feledkezik meg 
arról, hogy a TISZA közösségének vezetőjeként 
országos feladatra vállalkozik, de pontosan tudja, 
hogy ehhez helyi felhatalmazásra is szükség van.

A TISZA a többség felhatalmazásával, minden 
magyar képviseletére vállalkozik.

Magyar Péter bátran fog küzdeni az ország minden 
lakójáért, így a Hegyvidéken és Újbudán élőkért is. 

Hegyvidéken és Újbudán is  
mi vagyunk a többség
Csatlakozz a változáshoz - a tét a hazánk, Magyarország jövője!

A helyben fontos problémák megoldása első-
sorban az Európai Unióból érkező források meg-
szerzésével, korrupciótól mentes kormányzással, 
valódi szakemberekkel és emberséggel érhető el.

Dolgozni fogunk a helyben élőkért, tényleges kép-
viseletet biztosítva számukra. A képviselet első-
sorban tettekben mérhető, a helyi problémák 
feltárásában, azok megoldásában. A TISZA-kor-
mány az adócsökkentés és a nyugdíjemelés 
kormánya lesz. A TISZA nem ígérget, hanem  
vállal. Vállalásaink között a gazdaság megerősítése,  
a közlekedés fejlesztése, az egészségügy és az 
oktatás rendbetétele, a Nemzeti Együttbűnözés 
Rendszerének lebontása áll a középpontban.

Egy élhető, emberséges és működő Magyar-
országhoz egy élhető, emberséges és működő 
Buda is szükséges. Hitelesen, a helyben élőkkel 
együttműködve.


